
HOMOSEXUALIDAD 
MASCULINA

DISCRIMINACION POR PREFERENCIA SEXUAL
En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada y 10 es mucha, ¿cuánta discriminación 
cree usted que existe en nuestro país hacia las personas que tienen preferencias 
sexuales por personas de su mismo sexo?
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 POR PERSONAS DEL MISMO SEXO

Algunas personas consideran que tener 
preferencias sexuales por personas del 
mismo sexo es algo natural y normal 
como tener preferencias sexuales por 
personas del sexo opuesto. Otras 
personas creen que tener 
preferencias sexuales por personas del 
mismo sexo es antinatural y anormal y lo 
consideran una enfermedad. 
¿Con cuál de estas dos posturas está 
usted más de acuerdo?
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¿Para usted la orientación sexual 
de una persona es algo que 
puede ser cambiado o no? 
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O En su opinión, ¿cuál es el principal prejuicio que  recae en los hombres 
que tienen preferencias sexuales por personas de su mismo sexo?

DISCRIMINACION POR PREFERENCIA 
SEXUAL POR GENERO

ACTOS DE DISCRIMINACION POR GENERO

¿Quién piensa usted que comete más actos de discriminación en contra 
de los hombres homosexuales: los hombres o las mujeres?

COMODIDAD INTERACTUANDO
CON HOMBRES

CON PREFERENCIA
POR SU MISMO SEXO

Pensando en el entorno social, 
¿usted se sentiría cómodo 
o incómodo interactuando

con parejas homosexuales?

RAZON DE INCOMODIDAD
¿Por qué le es más incómodo ver a una pareja de hombres besándose? 

FRECUENCIA DE LOS BESOS ENTRE PAREJAS DEL MISMO SEXO

RAZON MAYOR FRECUENCIA
DE BESOS ENTRE HOMBRES

¿Por qué diría usted que es más común
observar en la cotidianidad a parejas
de hombres besarse y no a mujeres?
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Para usted, ¿qué es más común que 
suceda en México, que un hombre se 
declare públicamente homosexual o 
que una mujer se declare públicamente 
lesbiana? 

POSTURA ANTE EL MATRIMONIO DE PERSONAS
DEL MISMO SEXO

¿Usted está de acuerdo en que las personas del mismo sexo se casen?

ADOPCION: PREFERENCIA DE TIPO DE PAREJA
¿Quién le inspira más confianza al momento de adoptar niños: 
un matrimonio homosexual o un matrimonio lésbico?

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron 
que es más incomodo ver a una pareja de hombres besándose.
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8.6% ES UNA PERSONA QUE 
SE ADAPTA Y ACEPTA 

EL CAMBIO CON 
FACILIDAD 
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SE ADAPTA AL CAMBIO 
PERO LO ACEPTA CON 
ALGO DE RESISTENCIA 
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PREFIERE LOS 
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CASI IMPERCEPTIBLES   
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PREFIERE VIVIR CON 

LO YA ESTABLECIDO Y 
SE RESISTE A LOS 
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PUEDE SER CAMBIADA 

NO PUEDE SER CAMBIADA 
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40.9% 

52.3% 4.6% 

2.2% SUFREN MÁS ACTOS DE 
DISCRIMINACIÓN 

SUFREN IGUAL ACTOS DE 
DISCRIMINACIÓN 

SUFREN MENOS ACTOS DE 
DISCRIMINACIÓN 

NS/NC 
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7.6% 
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0.9% 
4.5% 
8.8% 

POR SU VESTIMENTA 
SU COMPORTAMIENTO/ FORMA DE SER/ACTITUD  

POR SU APARIENCIA (CABELLO, MAQUILLAJE, ETC.) 
POR COMO CAMINA 

ADEMANES/ MODALES 
POR SU FORMA DE INTERACTUAR CON HOMBRES  
SON AMANERADOS/ AFEMINADOS 

CUANDO LO DICEN/ CONVIVIENDO CON ELLOS 
ES DIFÍCIL IDENTIFICARLOS 

POR SU FORMA DE INTERACTUAR CON OTRAS MUJERES 
OTRO 
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UNA PAREJA DE 
HOMBRES 

UNA PAREJA DE 
MUJERES AMBOS 

NINGUNO 

NS/NC 

16.4% 
14.1% 

12.7% 

12.7% 

11.7% 

4.3% 

2.8% 

2.7% 

13.7% 

8.9% 

PORQUE HAY MÁS/ ES LO QUE MÁS SE VE 

HAY MÁS HOMBRES HOMOSEXUALES 

LAS MUJERES SON MÁS RESERVADAS/ DISCRETAS 

SON MÁS LIBERALES Y DESCARADOS 

NO HA VISTO MUJERES/ ES MÁS RARO VER MUJERES 

LLEVAN MÁS TIEMPO LOS HOMBRES 

ES MÁS ACEPTADO POR LA SOCIEDAD/ SE ACEPTAN MÁS COMO SON  

OTRO 

NS/NC 

67.3% 

13.2% 

13.7% 

1.5% 

4.3% 

QUE UN HOMBRE 
SE DECLARE HOMOSEXUAL  

QUE UNA MUJER
SE DECLARE LESBIANA

AMBOS 

NINGUNO 
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SÍ 

NO 

NS/NC 

52.6% 
40.1% 

7.3% 
SÍ ESTOY DE ACUERDO 

NO ESTOY DE ACUERDO 

NS/NC 

37.4% 15.4% 34.1% 4.5% 

8.6% 
UN MATRIMONIO 

LÉSBICO  
UN MATRIMONIO 

HOMOSEXUAL  
AMBOS 
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Pensando en la postura que usted adopta 
ante el cambio, ¿cómo se considera?

44.7% 
POSTURA ANTE EL CAMBIO
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61.4% 

FORMA POPULAR DE LLAMAR A LOS HOMBRES 
CON PREFERENCIA POR SU MISMO SEXO

En el lenguaje popular, ¿cómo se les conoce y llama a los hombres que tienen 
preferencias sexuales por personas de su mismo sexo?
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SON DISCRIMINADOS, 
CRITICADOS 
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FALTA DE EDUCACIÓN Y 
COMUNICACIÓN (CON LOS PADRES) 

ESTÁN ENFERMOS/ TIENEN 
PROPENSIÓN A ENFERMEDADES (SIDA) 

ESTÁ MAL/ SON DESCARADOS, 
SINVERGÜENZA, COCHINOS 

TIENEN MIEDO AL RECHAZO/ 
LES IMPORTA LA OPINIÓN DE LOS DEMÁS 

TUVIERON PROBLEMAS 
CON SU MADRE EN LA INFANCIA 

NO ES NORMAL NI NATURAL 

FUERON ABUSADOS FÍSICAMENTE 
POR SU PADRE 

NO SON HOMBRES/ SON HOMOSEXUALES 
(VARIOS APODOS) 

CRECIERON SOLO ENTRE MUJERES, 
EN UN AMBIENTE MUY FEMENINO 

NO ES ACEPTADO POR LA RELIGIÓN 
NI LA CULTURA (MACHISMO) 
TUVIERON LA AUSENCIA DE UNA 
FIGURA PATERNA EN SU INFANCIA 

FUERON NIÑOS MUY CONSENTIDOS 
E HIJOS ÚNICOS 
SE VEN FUERTES Y PROTOTIPO DE MACHOS 

DECISIÓN PERSONAL/
CADA QUIEN CON SUS GUSTOS 

SON HOMBRES QUE ODIAN
A LAS MUJERES 

OTRO 

NINGUNO/ NO LOS JUZGA/
NO TIENE PREJUICIOS 

NS/NC 
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OPINION SOBRE HOMBRES CON PREFERENCIA
POR SU MISMO SEXO

¿Qué opinión tiene usted 
de los hombres que tienen 
preferencias sexuales por 
personas de su mismo sexo? 

¿Usted cree que los hombres
homosexuales sufren más, 
igual o menos discriminación 
que las mujeres lesbianas?
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POR EL MACHISMO
EN MÉXICO  

POR LA POCA INFORMACIÓN
QUE SE DIFUNDE SOBRE EL
HOMOSEXUALISMO  

POR EL PAPEL DEL HOMBRE EN LA 
SOCIEDAD MEXICANA  

POR LA 
RELIGIÓN

OTRO  

53.7% 

19.0% 

11.5% 

5.9% 

9.9% 

*Esta pregunta se hizo únicamente a las personas que respondieron que los hombres homosexuales sufren 
más actos de discriminación que las lesbianas.  

IDENTIFICACION DE HOMBRES HOMOSEXUALES
En general, ¿cómo identifica usted a una hombre homosexual?

POR SU FORMA DE HABLAR 
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A usted, ¿qué le hace sentir mayor 
incomodidad: ver a una pareja de mujeres 
besándose o ver a una pareja de hombres 

besándose? 
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UNA PAREJA DE HOMBRES  

UNA PAREJA DE MUJERES  

NINGUNO 

NS/NC 

¿Y qué es más común observar, a una pareja de hombres besándose
o una pareja de mujeres besándose? 

HA VISTO MÁS HOMBRES/ ES MÁS COMÚN VER HOMBRES 

TOLERANCIA A PAREJAS DEL MISMO SEXO
Por lo que sabe, ha visto o ha escuchado. ¿Qué es más tolerado por los mexicanos: 

ser homosexual o ser lesbiana? 

36.9% 29.7% 13.1% 

11.9% 

8.4% 

SER LESBIANA SER HOMOSEXUAL 
AMBOS 

NIN
GUNO 

NS/NC 

DIFUSION DE CAUSAS 
PRO HOMOSEXUALES Y 

PRO LESBICAS
¿Usted cree que las causas 

pro homosexual tienen más difusión 
que las causas pro lésbicas? 

POSTURA ANTE LA ADOPCION DE PERSONAS DEL MISMO SEXO
¿Y está de acuerdo en que las personas del mismo sexo

en matrimonio pueda adoptar niños? 

SÍ ESTOY DE ACUERDO 

NO ESTOY
DE ACUERDO

NS/NC 
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61.3% 

3.5% 
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¿tiene usted familiares o amigos que sean  homosexuales?
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NOTA METODOLÓGICA
Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana 
y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento
Encuesta telefónica realizada el 13 de Noviembre de 2013.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística.
Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 
nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio.
    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra.
Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 01 de noviembre de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

“El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, 
tiene exclusivamente �nes ilustrativos e informativos y no pretenden ser una transgresión 

a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente” 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron si estar de acuerdo 
en que personas del mismo sexo adopten niños.


